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 دقیقه 80حان : ـدت امتـم                 هزّــمن طراح :.......      ر :  ـدبی              هشتم ه :ـپای         ریاضیاتآزمون درس : 
 

 17/10/96نام و نام خانوادگی : ..............................       نام کلاس : ......................         تاریخ امتحان : 
 صفحه تنظیم شده است.* 4*سوالات در 

 بارم شرح سوال ردیف
 مشخص کنید. و نادرست را با  عبارات درست را با   .1

 تنها عدد گویایی که معکوس ندارد، صفراست.       
  عدد اول، عددي اول استحاصل ضرب دو. 
 مثلث متساوي الساقین، یک سه ضلعی منتظم است .   
 ضریب عددي −𝑥𝑥2𝑦𝑦  است 1-عدد . 
 بارت ع−(𝑎𝑎 − 𝑏𝑏)  با𝑏𝑏 − 𝑎𝑎 برابر است .  
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 جاهاي خالی را با کلمات یا اعداد مناسب پر کنید.  .2

 عدد مخلوط کسر −   92
13

 برابر ...................... است. 
  نه اول است و نه مرکب.عدد .................. 
 . ................. هشت ضلعی منتظم ................... محور تقارن دارد و مرکز تقارن 
  عددهاي ............... و ............. جواب هاي معادله ي𝑥𝑥2 =  می باشد.  49
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 .گزینه ي صحیح را انتخاب کنید  .3

  2  حاصل عبارت  ⋇
5
−   1  

5
÷   3  

5
 برابر کدام گزینه است؟ 

  1   الف )
3

            ( 1  ب  
15

   ( ج  −   1  
3

            (د −   1  
15

  
 نسبت به کدام عدد اول است؟ 35عدد  ⋇

 20د)             16ج )              15ب )            14الف ) 

 .................. نام دارد.یک لوزي با زاویه ي قائمه،  ⋇
 د) چهارضلعی مقعر        ج ) ذوزنقه        ب ) مستطیل        الف ) مربع

فاده است نمی توانیممی خواهیم اتاقی را با یک نوع کاشی بپوشانیم، از کدام نوع از کاشی هاي زیر  ⋇
 کنیم؟

              ب ) چهارضلعی منتظم            الف ) سه ضلعی منتظم
 د ) شش ضلعی منتظم              ج )پنج ضلعی منتظم 

𝑚𝑚)  اگر دو پرانتز ⋇ + 𝑛𝑛 + 𝑐𝑐)و(𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 + 𝑧𝑧)  ،تعداد جمله هاي جبري را در هم ضرب کنیم
 برابر کدام گزینه است؟

 جمله12د)         جمله9ج )         جمله 7ب )         جمله6الف ) 
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 به نام خدا

 اصفهان 2اداره آموزش و پرورش ناحیه 

 متوسطه اول - 2سمـــادبیرستان غیر دولتی پسرانه ي 

 1396امتحانات نوبت اول 

   

 ...............نمره با عدد : ..................

 ................نمره با حروف : ..............

 ............................ نمره تجدید نظر :
 

 2صفحه  ادامه ي سوالات در

 



 بارم 2صفحه  ردیف

 جمع زیر را روي محور اعداد نمایش داده و حاصل را بنویسید.الف )  .4

�−2   1  
3 � + �  17

3 � =  
 

 ب ) عبارت زیر را ابتدا تعیین علامت کرده و سپس ساده کنید.

(−128)×(−98)
49×(−96)×(+20) =  

 

 کنید. اعداد زیر را از کوچک به بزرگ و از چپ به راست مرتبج ) 

−7
8

 , −   2  
3

 , −   3 
2

 , 5
−2
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 حاصل عبارات زیر را به ساده ترین شکل ممکن بنویسید.  .5

�−5   2  
5

+ 1  1 
2� ÷ �−2  3  

5
×   4  

10 � =  
 

 
1 + 2 + 3 + ⋯+ 147 =  
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    33 , 23 , 13 , 9 , 3الف ) در اعداد مقابل، زیر اعداد مرکب خط بکشید.   .6
 

 است، آن دو عدد کدامند؟ 45ب ) حاصل جمع دو عدد اول 
 

 اول است یا مرکب؟ .............. چرا ؟ 143ج ) عدد 
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 : 180تا  1در غربال اعداد   .7
 الف ) آخرین عددي که خط می خورد، چند است؟

 خط می خورد، چند است؟ 7ب ) اولین عددي که توسط 
 ؟170زودتر خط می خورد یا  169ج ) در این غربال ، عدد 
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 3صفحه ي سوالات در ادامه 



 "امام علی (ع)"ارزش هر کس به اندازه ي علم اوست.

 3صفحه 

 بارم 17/10/96.         تاریخ امتحان : نام کلاس : ...................      ............................ نام و نام خانوادگی : ردیف
 زاویه ي خارجی خواسته شده را به دست آورید.درشکل زیر، اندازه ي الف )   .8

 

 

 

 
 ب ) تساوي زیر را کامل کرده و براي آن یک شکل مناسب رسم کنید.

 
𝑚𝑚 ∥ 𝑛𝑛
𝑚𝑚 ⊥ 𝑒𝑒� ⇒ ⋯  
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 ضلعی منتظم : 12در یک   .9
 الف ) مجموع زوایاي داخلی چقدر است؟

 
 چقدر است؟ب ) اندازه ي هر زاویه ي خارجی 

 
 ج ) اندازه ي هر زاویه ي داخلی چقدر است؟

 
 د ) مجموع زوایاي خارجی چقدر است؟
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 با توجه به شکل هاي زیر ، اندازه هاي خواسته شده را بدست آورید.  .10
 
 
 
 
 
 
 
 

𝑥𝑥 = ⋯             𝑦𝑦 = ⋯         𝑧𝑧 = ⋯                  𝑎𝑎 = ⋯       𝑏𝑏 = ⋯  
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 4صفحه  ادامه ي سوالات در

 

3𝑥𝑥 − 10  

2𝑥𝑥 + 10  𝑥𝑥 +   ؟  30

100 

𝑧𝑧  𝑦𝑦
  

𝑥𝑥  110 

4𝑏𝑏 − 7  

2𝑎𝑎 − 50  7𝑎𝑎 − 40 

𝑏𝑏 + 8  



 بارم 4صفحه  ردیف
 الف) حاصل عبارت هاي زیر را بدست آورید و در صورت امکان ساده کنید.  .11

(−3𝑎𝑎5𝑏𝑏2)(−10𝑎𝑎4𝑐𝑐3) =  
 

 
(2𝑥𝑥 + 5)(2𝑥𝑥 − 5) =  

 
 
 

 زیر را به صورت ضرب دو عبارت بنویسید.(فاکتورگیري کنید) ب ) عبارت جبري
 

56𝑥𝑥3𝑦𝑦2 − 40𝑥𝑥2𝑦𝑦2 =  
 

 

2 

𝑐𝑐2√الف ) مقدار عددي عبارت جبري   .12 + 𝑎𝑎𝑎𝑎  را به ازاي𝑎𝑎 = 𝑏𝑏و 1− = 𝑐𝑐و   7− = بدست  3
 آورید.

 

 

 

2𝑛𝑛−13 ب ) جمله ي هفدهم الگوي عددي
𝑛𝑛

 را بدست آورید.  
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  معادله ي زیر را حل کنید.  .13

1
3
𝑥𝑥 + 2 = 𝑥𝑥−2

6
+ 5

2
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